
Vikingeklubben Morgenbaderne v/Ballehage Søbad  

Referat fra Bestyrelsesmødet mandag den 21. oktober 2024 - kl. 17:30  
Møde nr. 133  

1. Godkendelse af sidste mødereferat.  

Referatet godkendt. 

2. Velkomst til Birthe og Lene.  

Præsentationsrunde.  

3. Fordeling af opgaver og roller (næstformand, kasserer, tillidsansvarlig, huschef etc.)  

Den nye bestyrelse konstituerede sig således: 

Formand: Runa 

Huschef: Ole 

Tillidsansvarlig: Lone 

Kasserer: Dorte 

Referent og næstformand: Birthe 

Kommunikation og indkøb: Lene 

Suppleant: Palle 

 

4. Siden sidst – kort orientering fra ansvarlige for tillidsfolk, kommunikation, huset, post.   

- Tillidsfolk: Alt er gået op, og alle posterne for den kommende sæson er besat. Dejligt.   

- Huschefen: De yderste broplader fjernes snart, og den højre trappe inderst på broen bliver også repareret.  

Al ydre vedligeholdelse står kommunen for.  Hvis man registrerer noget vedrørende ydre vedligeholdelse, kan 

man anvende: https://aarhus.dk/borger/borgertip 

- Post: Bestyrelsen har behandlet de henvendelser, der er kommet, og vender tilbage med svar til de 

pågældende. 

6. Evaluering af sommeroprydning. 

Der er stor forskel på mængden, der skal ryddes op, afhængigt af vejret, men alle er gået friskt til opgaven. 

Ordningen har igen i år fungeret rigtig godt, både mht. oprydningen og med et honorar, der svarer fint til 

indsatsen. Bestyrelsen regner med at have samme sommeroprydningsprocedure næste år.   

Oprydningsperioden går fra 1. juni til 31. august. 

7. Evaluering af jubilæumsfest og morgenarrangement. 

Mange tak til festudvalget. Det var en rigtig dejlig fest med badehotelsstemning og flotte og kreative 

festudklædninger. Rammerne på Aarhus Travbane var fine til formålet. Hvor næste jubilæumsfest skal 

afholdes, må det næste festudvalg finde ud af. 

Morgenarrangementet gav mulighed for, at flere kunne være med til at fejre jubilæet, og det bød også på 

både taler, jubilæumssang, flotte kager og endda også aftenens festudvalg i Badehotels badeoutfit. 

8. Evaluering af generalforsamling (Sted, mad, dirigent, afvikling af gf generelt m.m.) 

Generalforsamlingen forløb fint med mange input fra medlemmerne og gode tilbagemeldinger efter 

afholdelsen.  

Mange tak til Ove for foto, Anders for klaverspil, Ejgil som dirigent og Susanne som referent. 

Diakonhøjskolen er et godt sted at afholde generalforsamling, da der er god plads, mulighed for brunch, 

mikrofoner og projektor. Bestyrelsen undersøger muligheden for, om vi fortsat kan bruge stedet, eller evt. 

skal finde et nyt sted til næste års generalforsamling. 

 

https://aarhus.dk/borger/borgertip


 

9. Opfølgning på punkt på GF vedr. problematik om ikke-medlemmer der bruger klubben.  

For at ville sikre, at klubhuset, kaffen og måtterne udelukkende bruges af klubbens medlemmer, er vi nu 

begyndt at lukke halvdøren og følger således opfordringen fra et medlem på generalforsamlingen.  

 

10. Nyt fra kassereren v. Dorte.  

Klubbens overskud i indeværende år: 34.167 kr.  

Klubbens bidrag til jubilæumsfesten blev grundet en god aftale og arbejde fra festudvalget: 73.000 kroner. 

Der var budgetteret med en udgift på 200.000 kr. til festen. 

Klubbens beholdning er på: 448.000 kr. 

400.000 heraf er sat på en opsparingskonto. 

Der er en del medlemmer, der betaler for sent – det er naturligvis ærgerligt, men besværliggør også 

processen med optagelse af nye medlemmer. 

11. Optagelse af nye medlemmer 

Klubben kan bære 575 medlemmer, og optagelsen reguleres herefter.  Dorte og Lone inviterer pr. mail de nye 

medlemmer til info.  

Nye medlemmer får taget et foto, og billederne hænges op på opslagstavlen, så vi kan byde de nye 

medlemmer velkomne i dagligdagen.   

12. Åbning af venteliste.  

Ventelisten åbnes den 20/11 kl. 19:00 og lukkes, når loftet er nået 

13. Ændring/tilrettelse af Husorden 

Punkt 4. i husordenen (Telefonen i badehuset er kun til korte og nødvendige samtaler) udgår, da der ikke 

længere er nogen telefon i badehuset. 

14. Henvendelse fra medlem vedrørende opbevaringsskabe.  

Bestyrelsen forstår ønsket og problematikken, men der er grundet plads og logistik ikke mulighed for at sætte 

skabe med låse op i klubhuset.  

15. Procedure for intern og ekstern kommunikation.  

Intern drøftelse 

16. Ønske om en Hjertestarter ved Ballehage.  

Vi har i samarbejde med kommunen undersøgt muligheden for at få en hjertestarter. Der bliver sat en 

hjertestarter op, men vi ved dog endnu ikke, hvornår. 

17. Jubilæumsbogen  

Den er bare lækker. Stor tak til bidragsyderne.  

18. Dato for næste møde. 

Næste bestyrelsesmøde afholdes tirsdag d. 10. december. 


